

---

## **Следственным отделом по г. Невельск мужчина без определенного места жительства подозревается в убийстве**



Вечером 03 сентября 2017 года в следственный отдел по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) поступило сообщение о том, что в одном из домов по ул. Надречной в г. Невельске обнаружено тело 34-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде ножевых ранений.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 47-летний мужчина без определенного места жительства. В отношении него следственным отделом по г. Невельск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший и подозреваемый работали разнорабочими, помогали по хозяйству хозяину дома. 03 сентября 2017 года мужчины распивали спиртные напитки, после чего потерпевший лег спать. Однако, подозреваемый стал его будить и заставлял идти работать. На данной почве между мужчинами возник конфликт, в результате которого подозреваемый взял нож и нанес им не менее трех ударов в область грудной клетки потерпевшего. От полученных ножевых ранений мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2017

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1161144>